



德乙联赛第22轮终场前从主队看台上分别跃下一个身穿1860队服的姑娘和一个身穿圣保利队服的小伙，两人一路狂奔来到球场中圈，旁若无人地热吻起来。仔细观察才能发现他们所穿的“队服”的奥秘——这对情侣都只穿了一条内裤，他们身上的衣衫完全是足以乱真的人体彩绘。
(据华奥星空)



3月3日，洛杉矶湖人队球员保罗·加索尔(左)与队友科比·布莱恩特在比赛中同抢篮板球。当日，在NBA常规赛中，湖人队主场以99:89战胜孟菲斯灰熊队。
新华社/路透社

火箭“整形”未结束 扣篮悍将来打工

人山人海从来就是 NBA 的主题之一。从阿泰斯特和巴里加盟到阿尔斯通的离去，本赛季的火箭一直在变化中，而这样的变化甚至在交易大门关闭后还未停止。

北京时间4日凌晨，火箭宣布正式签下了 NBDL(发展联盟)兵工厂的前锋詹姆斯·怀特。

怀特本赛季代表发展联盟的兵工厂打了34场比赛，其中33场首发，在场均41.1分钟的出场时间里贡献联盟最高的25.9分，此外还有5个篮板和2.5次助攻，更为可怕的是，他的投篮命中率高达55%。34场比赛里怀特有33场得分上双，11场得分超过30分，其中1月20日对格兰德峡谷毒蛇队更是狂砍47分，创下发展联盟的赛季纪录。1月5日，怀特被评为一周最佳球员。2月，他入选发展联盟全明星阵容，并且赢得扣篮大赛的冠军。

说到扣篮大赛，那可是怀特成名的关键词，早在读高中时，他凭借惊人的弹性以及高挑身材，可以轻松完成罚球线起跳双手扣篮和单臂大风车扣篮等超级动作，在今年 NBDL 全明星赛上，他还模仿乔丹完成了罚球线起跳的扣篮表演，技惊四座。

怀特非常高兴能签约火箭，“我知道有球队关注我，经纪人告诉我，所以我很刻苦，将自己磨炼得更全面。我坚信有球队会签下我，幸运的是，我现在来到了一支出色的球队，一个不断赢得胜利的球队，而且这个城市也很好，我非常感激这一切。”怀特说。
(据《新闻晚报》)

切尔西五连胜 积分榜追曼联

在4日凌晨结束的英超联赛第28轮中，上演了一场焦点之战，切尔西客场1:0小胜朴茨茅斯，取得五连胜，在积分榜上依旧紧追曼联。比赛开始后，双方互有攻守，场上局面陷入僵持之中，两队都曾获得一些破门机会，但不是运气欠佳就是对方门将表现出色，攻势都没能转化成为进球。直到低半场第79分钟，场上风云突变，博辛瓦传中击中坎贝尔偏转，无人防守的德罗巴劲射破门，攻入了全场比赛唯一的进球。

在另外一场焦点之战中，利物浦坐镇安菲尔德，主场2:0轻取来访的桑德兰队。第52分钟，利物浦通过一次前场配合，由恩格戈完成最后的破门。10分钟后，主队卷土重来，又是恩格戈传中造成门将脱手，贝纳永轻松打空门得手，将比分锁定为2:0。

英超四强中的阿森纳队本轮也取得了胜利。客场迎战西布罗姆维奇，“枪手”的众将士们轻松地以3:1将对阵斩落马下。丹麦中锋本特纳表现抢眼，一人独进两球。
(据中新网)



切尔西队球员兰帕德(左)与朴茨茅斯队球员穆林斯争抢。

邓亚萍： 应以平常心看待刘翔缺席 把他当家人看待

据中新社北京3月4日电(记者 沈晨)全国政协委员刘翔连续两年缺席全国“两会”，引起议论。全国政协委员、乒乓球名将邓亚萍4日在接受中新社记者专访时指出，应该以一颗平常心来看待刘翔缺席的事情。

“飞人”刘翔连续两年缺席全国“两会”：去年是为备战北京奥运会，今年则是在疗伤。

邓亚萍对刘翔做出的选择表示理解。她指出，如果去年全国“两会”之前出个“民调”，选择有二：让刘翔安心备战奥运会，或让刘翔出席

“两会”，“我想，绝大多数中国人会让刘翔去备战奥运会。”“这次刘翔是在养伤，所以特地向大会请假。我希望大家能够把刘翔当家人、朋友来看待。如果我们的家人、朋友生病了，还会强求他来开会吗？”

邓亚萍认为，如果没有伤病，如果比赛、训练安排允许，刘翔肯定会来参加“两会”。在她看来，“两会”是一个学习的机会。“政协有许多各方面的专家，通过与他们交流，可以学到许多知识。在我看来，参加政协会议，是见解的充实、知识的充实。”

刘翔推迟归国日期 田管中心副主任再辟谣

近日，将特地赴美观察刘翔康复情况的田管中心副主任冯树勇表示，鉴于刘翔在康复的各方面进展顺利并快速有效，因此他可以比当初预定的时间提前回国，但并非之前媒体报道的3月10日，而是有所推迟。

据悉，冯树勇美国此行的最主要目标就是确定刘翔的回国日期。近期，在经过

与刘翔主刀医生克兰顿和康复师沟通后，两位专家都认为刘翔康复进展顺利，并且快速有效，所以刘翔可以提前回国继续康复和训练，而此前预计的飞人在美康复期为4个月。冯树勇表示，这意味着刘翔已经没有必要再在美国进行康复，他在休斯顿的生活、康复和训练都已接近尾声。(据《新闻晚报》)

两国球员为躲兵役： 韩靠自残 俄靠走关系”

按照韩国法律，该国所有身体健康的男性公民都必须服役2年。但事实上，韩国球员对服役都是很抵触的。今年2月韩国检察官指控了92人故意损害身体以逃避兵役，其中包括数十名现役足球运动员或前球员。

与韩国球员有同样“遭遇”的还有俄罗斯运动员，不过他们的运气要好些。据

了解，俄罗斯国防部决定从3月1日起，勒令中央陆军俱乐部所在的足球队、冰球队、篮球队所有适龄运动员必须到军队服役。不过俄罗斯球员大可不必像韩国运动员那样自残，因为俄体育部长穆特科3日表示，将用自己的关系和国防部长谢尔久科夫谈判达成“理智的妥协”，“保护”中央陆军的球员不去服役。(王仕仕)

汤姆逊高清媒体播放器

本店专卖汤姆逊 L6、L6HDMI、L7、L8、K8 系列高清媒体播放器。其主要功能是将您存储在**优盘、移动硬盘**等设备上的**电影、音乐、图片、文字**以及**SD/MMC/XD/MS**卡上的内容，完美地表现在电视上。

本产品包装精美，样式精致，整机外壳采用高纯度精细磨砂工艺处理，质地高档，乃自用和送礼的佳品。

送货上门、现场演示：**13569632394**
咨询 QQ: **1014691765** 地址：山城区建设街新知音像

潇潇健康美颜馆

喜迎“妇女节”

特推出 28元享受卡

送 价值:240元面部有氧护理4次
价值:120元眼部排毒4次
价值:180元背部精油开背4次、刮痧4次
再送价值28元沐浴露1瓶

服务地址:新区市委5号院东门面房衡山路211号
美丽热线:2188840 3976636

福人木地板鹤壁专卖店

3月6日~16日活动期间全场**6.5折**(40m²以上者送地板清洁剂一台)欢迎咨询(实木除外)

案例:新区牟山一区二月份在小区试管道期间,某住户因暖气忘记关闭,房间严重积水,地板进水超过24小时浸泡,后经过简单处理,地板无鼓起,无损坏。

健发堂 专业治疗白发、脱发、去油、去屑

白发转黑发

让您彻底告别白发、染发、脱发的烦恼。

3月6日~3月8日到店治疗白发、脱发者均送**128元玫瑰精油洗发水一瓶**。

1.15天~25天见效果,30天左右长出新生黑发。

2.签订治疗协议,拍照为证,见效付款,解除您的后顾之忧。

地址:新区金泰百货东100米海棠巷质检站楼下(桃源小区门口)
咨询电话:0392-2179888 手机:13939253227

美之源美容会所

喜迎“妇女节”

美容护理、办年卡,免费减肥、节假日减肥特价

特推出

竹罐减肥法 - 特点:1、渗透力奇强,直接渗透脂肪
2、排风、寒、湿、毒特快 3、溶化脂肪神奇

地址:新区华山路鹤翔西区
电话:0392-2189785 13939244980